



# 明慧文摘

第八期

二零零一年四月四日

净化身心、圆融明慧

<http://www.minghui.org>

<http://www.minghui.ca>

出版发行：亚特兰大，华盛顿 DC，纽约，旧金山，洛杉矶，芝加哥，休斯敦

地址：1466 D Willow Lake Dr., Atlanta, GA 30329 Tel: 404-633-1863 Email: dc2000@dafadizi.net

## 法轮功创始人和法轮大法获自由之家国际宗教自由奖

【明慧网3月15日讯】1999年7月20日以来，数以千万计的中国法轮功因为坚持信仰和为法轮功说公道话而遭到江泽民的镇压。据不完全统计，至今已有170余名法轮功学员被迫害致死，成千上万的学员被拘留、劳教、判刑或送入精神病院，更有多人人居无定所、衣食无着。在一个诺大国家的舆论、经济、暴力等种种强力压迫面前，法轮功修炼者们和平坚定地维护着、传播着对真理的信仰。

艰难时刻来自外界的所有鼓励和支持都显得非常珍贵。3月14日首次由非政府组织、美国参众两院及美国国务院共同参与并支持的对李洪志师父及法轮大法协会的颁奖——“自由之家二〇〇一年国际宗教自由奖”就是这样一种给逆境中的法轮功学员带来善良和正义支持的美好鼓励。

世界日报3月14日报道，法轮功创办人并法轮大法协会、国际声援西藏中心、基督教地下教会之友等五团体，今晚（14日）同获人权组织「自由之家」颁发二〇〇一年国际宗教自由奖。

### 谴责中国大陆迫害

世界日报的报道说，「自由之家」的宗教自由奖是为表扬这些团体捍卫中国大陆的宗教及性灵活动。

颁奖仪式在美国国会参院外交关系委员会的会议厅举行。外交关系委员会主席赫姆斯在颁奖活动中

谴责中国大陆迫害宗教，摧毁教堂、寺庙，威胁消灭藏人及东土耳其斯坦人。赫姆斯呼吁全球各国支持美国将在联合国提出的中国大陆迫害人权决议案，并反对中国大陆主办奥运。

国会中国工作团共同主席波洛西及前众议院国际关系委员会的国际运作及人权小组委员会主席史密斯今晚都到场致词。

### 表扬争取自由的努力

英国广播公司3月15日北京时间17:35以“美国人权组织表扬法轮功”为题报导了这一令人瞩目的颁奖活动。报道说，美国人权组织“自由之家”颁发奖项予法轮功组织和另外四个团体，表扬他们在中国争取宗教自由的努力。美国参



法轮功学员天安门广场被拘留

议院外交关系委员会主席赫姆斯出席了在这个颁奖礼，并在仪式上表示，中国没有宗教自由，这个奖项来得及时，因为国际奥委会将于今年七月决定哪一个城市主办2008年奥运会，北京是其中一个申办奥运的城市。

英国广播公司的报道说，代表法轮功组织创办人李洪志出席颁奖礼的代表，读出李洪志的声明说，“法轮功令很多人获得健康，改善人的道德标准，法轮功发扬人性的善良，挑战邪恶，这样对中国共产党来说是一个挑战。”

### 表达国际社会的关注

国际社会关注中国打压法轮功的行动。美国国务院在二月发表的人权报告中，谴责了中国政府的做法。美国将会支持在联合国人权委员会会议上谴责中国人权的动议。

自由亚洲电台3月15日的华盛顿报道说，美国的人权组织“自由之家”星期三颁发“国际宗教自由奖”给法轮功组织，表彰他们在中国“捍卫宗教权利”方面作出的贡献。美国参议院外交委员会主席赫姆斯在颁奖仪式上发表讲话，他说，在中国只有对宗教的镇压，而没有宗教自由。

出席颁奖仪式的法轮功学员认为，此次颁奖活动体现了美国政府和人民以及国际社会对江泽民当局诋毁、镇压法轮功的谴责，也是人间对李洪志老师及法轮大法的正义事业的肯定与支持。

除英国广播公司、世界日报、自由亚洲电台之外，中央社、路透社、CNN、苹果日报等均围绕此颁奖事件进行了报道。

## 法轮功代表在日内瓦“中国人权状况”座谈会发言

4月3日下午，由法国著名人权联盟以及美国肯尼迪基金会共同在日内瓦联大主办了“中国人权状况”专题座谈会。由于该座谈会的召开正值联大人权会议期间，因而吸引了各国政府及非政府组织代表的高度关注。

法轮功发言人张而平应邀出席了此次专题座谈会，并就江泽民当局残暴镇压法轮功问题作了发言，就听众关心的问题作了具体回答。张而平在发言中回顾了近两年来江泽民不顾世界舆论的谴责、无视法律捏

造依据、疯狂残害成千上万无辜法轮功学员的事实，并呼吁国际社会继续加强努力，尽量制止江泽民一伙践踏人权的行径。

英国伦敦大学著名人权学者罗宾-蒙洛先生先生也应邀在此次座谈会上发表了讲话。罗宾先生特别指出了中国政府滥用精神病院虐待法轮功学员的行径。另一人权组织负责人也谴责了中国政府违反宪法、以莫须有的罪名对法轮功栽赃陷害的做法。

法轮功代表还特别指出，江泽

民当局企图通过封锁真相、编造事实、导演所谓“天安门自焚事件”来陷害法轮功，但毕竟“纸里包不住火”，历史的真相在逐一展示在世界人民的面前。

此次联大期间，许多西方媒体的报道从各自的角度揭露了中国镇压者的阴谋伎俩。专题座谈会的很多与会者十分同情法轮功学员的不幸遭遇并对中国政府公然迫害无辜法轮功学员的暴行表示愤慨。与此同时，人们纷纷对法轮功学员的和平与勇气表示了赞赏。

## 欧盟外长支持联合国决议案谴责中国践踏人权

美联社2001年3月19日布鲁塞尔报导——欧洲联盟外交部长们星期一同意支持联合国的一项提案，预计这项提案将谴责中国恶劣的人权记录。这项决议案将会在周二开始的日内瓦联合国人权委员会年度会议上进行讨论。

外交部长们在一份声明中说，他们“继续关注中国的不尊重基本

人权问题。”他们引述了北京如何对待象法轮功这样的被禁宗教团体的实例。这是三年中，欧盟就此问题所发表的最强烈的声明。

欧盟还谴责了中国对西藏宗教和文化权利的不断镇压，敦促与中国官员举行进一步的对话以改善这个状况。过去，几个欧盟国家曾避过谴责中国，主张就此问题进行更

紧密的对话，为的是不损害双方的贸易关系。

欧盟已经定期与中国进行人权对话，上个月，一个中国代表团访问斯德哥尔摩期间，欧盟批评了北京的广泛使用死刑。

对欧盟提出的申诉中的虐待和折磨法轮功支持者的问题，中国代表团表示了异议。



法轮功学员在联合国前炼功

## 山东母子劳教所受折磨身亡



王丽萱，女，30岁左右，山东烟台栖霞人。99年7-20后她怀着身孕毅然去北京上访，用自己的亲身体会去向政府说明法轮功真实情况。被抓，被毒打、被关押。

最后一次她在北京被抓，被非法送往北京团河劳教所劳教，大约在10月份，

家中突然接到团河劳教所发的王丽萱母子死亡通知，说是“跳楼自杀”。王丽萱母子在团河劳教所受尽折磨，孩子不满8个月，尸体脚脖子上有明显的手铐勒痕，遍体鳞伤。

这就是江泽民犯罪团伙的“打死算自杀”的一个实例。

王丽萱全家五口都是法轮功学员，妹妹王丽辉在烟台大学因修炼法轮大法被劳教，弟弟在济南工业大学因修炼法轮大法被劳教。

中国全国人大的广东省代表3月12日炮轰最高人民法院院长肖扬的工作报告，指出报告年年都讲司法官员素质差的问题，但问题年年如故。代表陈丽妮抱怨说，政府19个月来对法轮功组织的镇压充满了“自相矛盾”的地方。

联合早报13日援引外电报导，当日肖扬到人大广东省代表团参加讨论，遭到代表们的强烈质问。

李鸿忠代表对肖扬说，最高法院和最高检察院年年都把法官和检察官素质差列为当前存在的问题，却看不出有什么改善。

李鸿忠批评中国的司法官员只有20%受过高等教育。他呼吁所有的司法干部应该像“西方国家那样”接受法律专业培训。

另一代表陈丽妮则抱怨中国的法制体系缺乏对人权的尊重。她说，政府19个月来对法轮功组织的镇压充满了“自相矛盾”的地方。

陈丽妮说，邓小平说要“两手抓，两手都要硬”，但政府在经济上做得较出色，在政治和社会的许多领域却做得一点也不好。

观察家认为，中国现在的下岗工人问题，农民问题都表明经济麻烦无法解决，这直接影响到社会的安定问题，并由此引发了非常棘手的政治问题，这些问题得不到重视，那将威胁到政权的稳固。

# 人大代表置疑江泽民镇压法轮功